Согласие на обработку персональных данных (для кандидата на трудоустройство)
Я,  

(фамилия, имя, отчество)
проживающий по адресу:  

(адрес места жительства)
Документ,  удостоверяющий личность

, выданный  

( тип документа)  (серия номер)
(дата выдачи)

(сведения о выдавшем органе)
даю согласие Оператору персональных данных  – ООО «Аналитика Эс Си Ар», находящемуся по адресу:г. Москва, Дербеневская наб., д.11, корп. А, офис 514 на обработку моих персональных данных в целях выполнения бизнес-функций компании «Аналитика Эс Си Ар» в области рекрутмента.
Перечень моих персональных данных, в отношении которых оформлено данное согласие: фамилия, имя, отчество; дата рождения (число, месяц, год); место рождения; возраст; пол; адрес регистрации; адрес проживания; адрес электронной почты (e-mail); телефонный номер (домашний, мобильный); информация об образовании (наименование образовательного учреждения, специальность); информация о квалификации при работе с компьютерными технологиями; информация о знании иностранных языков (уровень владения, практика применения); информация о трудовом стаже (место работы, должность, период работы, период работы); информация о научной деятельности (ученая степень (дата присуждения, отрасль науки, диплом (серия, номер)), ученое звание (дата присвоения, аттестат (серия, номер) научная специализация) наличие научных трудов и изобретений); информация об условиях работы; информация о зарплате; информация о рекомендателях (юридических и физических лицах) (фамилия, имя, отчество; место работы, должность, номер телефона, адрес электронной почты); данные и результаты тестирования; информация о «сертификации» (личные качества, впечатления, наблюдения, выводы о применимости).
К моим персональным данным имеют доступ: работники ООО « Аналитика Эс Си Ар »; сотрудники Федеральной Налоговой Службы России, Пенсионного Фонда РФ, Фонда социального страхования РФ, страховых компаний; сотрудники организаций – клиентов заключивших договор на оказание услуг рекрутмента.
Действия с моими персональными данными в процессе их  обработки  включают в себя: сбор; систематизация; накопление; хранение; уточнение (обновление, изменение); использование; передачу (предоставление, доступ); трансграничную передачу.
Мои  персональные данные обрабатываются: с использованием средств автоматизации или без использования таких средств; с передачей по сетям связи общего доступа.
Согласие действует до момента его отзыва от даты подписания если иное не установлено федеральным законом.
Отзыв моего согласия осуществляется посредством направления Оператору письменного запроса. В случае отзыва моего согласия Оператор вправе продолжить обработку моих персональных данных при наличии следующих оснований:
· обработка персональных данных необходима для достижения целей, предусмотренных законом Российской Федерации или, для осуществления и выполнения возложенных законодательством Российской Федерации на Оператора функций, полномочий и обязанностей;
· обработка персональных данных необходима для исполнения договора, стороной которого либо выгодоприобретателем по которому является субъект персональных данных, а также для заключения договора по инициативе субъекта персональных данных или договора, по которому субъект персональных данных будет являться выгодоприобретателем;
· обработка персональных данных необходима для осуществления прав и законных интересов оператора или третьих лиц при условии, что при этом не нарушаются права и свободы субъекта персональных данных;
· осуществляется обработка персональных данных, доступ неограниченного круга лиц к которым предоставлен субъектом персональных данных либо по его просьбе (персональные данные, сделанные общедоступными субъектом персональных данных);
· осуществляется обработка персональных данных, подлежащих опубликованию или обязательному раскрытию в соответствии с федеральным законом.
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(дата подписания)
(подпись)
